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Antrag auf Erstattung fortgewährter Leistung
Neuer Abrechnungs-Vordruck

Wie allgemein bekannt ist, haben die Bankverbindungen - Kontonummer und die Bankleitzahl im Bankverkehr ausgedient. Sie werden künftig durch die IBAN (International Bank Account Number) ersetzt; eine „internationale Bankkontonummer“, die weltweit gilt. Mittels dieser Nummer wird – national und international – der Zahlungsverkehr abgewickelt, also Überweisungen und Lastschriften vorgenommen.

Seit dem 01. Februar 2014 muss die IBAN zwingend von den Bankkunden selbst angegeben werden. Das heißt, dass ohne IBAN keine Überweisung oder Lastschrift mehr veranlasst wird.

Zusätzlich zur IBAN ist bis auf weiteres auch der sogenannte BIC (Business Identifier Code) anzugeben; eine Nummer, die mit der bisherigen Bankleitzahl vergleichbar ist und mit der Zahlungsdienstleister weltweit identifiziert werden.
Somit hat das THW den Antrag auf Erstattung fortgewährter Leistung für die ehrenamtlichen Angehörigen entsprechend angepasst.

Der neue Vordruck ist im Extranet unter

Rechtsgrundlagen / Helferangelegenheiten / Verfügung über die Erstattung fortgewährter Leistungen

zu finden.

Bitte verwenden Sie ab sofort nur noch diesen Vordruck, damit die Abrechnung und die Auszahlung von fortgewährten Leistungen auch künftig schnell und reibungslos ablaufen kann.

Ihr Referat Z3 der THW-Leitung
